

Памятка правил безопасности при катании на тюбинге для родителей

Время катания на «ватрушках» с горки ждали с нетерпением многие, и оно наконец настало. Эту зимнюю забаву любят не только дети, но и взрослые. А это значит, что пора вспомнить о правилах безопасности. Ведь неприятности могут подстергать не только на самом склоне, но и уже после того, как вы уже покатались с горки.

Строго запрещено:

- катание на «ватрушках» совместно с обладателями железных санок;
- съезжать с горки одновременно сцепленными несколькими тьюбами — «паровозиком»;
- кататься в положении стоя или лёжа на животе;
- садиться в одноместный «бублик» большой компанией;
- пытаться управлять или затормозить ногами во время спуска;
- использовать для катания на тюбинге обледенелые склоны с трамплинами, кочками и прочими неровностями, включая камни, деревья и другие естественные элементы рельефа;
- привязывать тьюбы к транспортным средствам.

Что ещё важно знать:

- при покупке «ватрушки» необходимо учитывать рост ребёнка. До 100 см диаметр тьюба должен составлять около 85 см. При парном катании диаметр должен быть увеличен до 120 см и непременно обладать четырьмя ручками;
- горка для катания должна иметь уклон не более 20 градусов. Внизу обязательно должны быть ограждения по периметру и зона торможения;
- крайне необходимо соблюдать правильную дистанцию между спусками. Следующая «ватрушка» может ехать лишь тогда, когда предыдущий ребёнок полностью закончил свой спуск и освободил склон;
- крайне нежелательно кататься на тьюбе вдвоём с ребёнком. Такая езда может быть небезопасной и для самих катающихся, и для других людей на горке. Поверьте, контролировать ситуацию в полном объёме не получится.

Как вы видите, правил не очень много. Напомним ещё раз: надо всегда соблюдать правила безопасности при катании, чтобы избежать плачевных последствий для себя и окружающих.